

ЮВІЛЕЙ
ДОКТОРА ЮРИДИЧНИХ НАУК,
ПРОФЕСОРА,
АКАДЕМІКА НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ
ПРАВОВИХ НАУК УКРАЇНИ
НОРА ВАСИЛЯ ТИМОФІЙОВИЧА
(до 75-річчя від дня народження)



Василь Тимофійович Нор – відомий український вчений-процесуаліст, фахівець з кримінального процесу; завідувач кафедри кримінального процесу і криміналістики юридичного факультету Львівського національного університету імені Івана Франка. Василь Тимофійович Нор – талановитий педагог вищої професійної школи.

20 грудня 2015 року виповнилось 75 років від дня народження та 45 років науково-педагогічної і громадсько-правничої діяльності визначного українського вченого-правознавця в галузі кримінального судочинства та судоустрою, талановитого педагога вищої школи, доктора юридичних наук, професора, Заслуженого юриста

України, кавалера ордена «За заслуги» III ступеня, Заслуженого професора Львівського національного університету імені Івана Франка, академіка Національної академії правових наук України, голови її Західного регіонального наукового центру Василя Тимофійовича Нора.

Василь Тимофійович народився на Полтавщині, після закінчення середньої школи у 1958 році розпочав трудову діяльність. З вересня 1959 р. по серпень 1962 р. служив в армії. З вересня 1962 р. по червень 1967 р. – студент юридичного факультету Львівського державного університету імені Івана Франка, навчання в якому він завершив з відзнакою. У березні 1967 р. був обраний народним суддею Луцького району Волинської області. З вересня 1969 р. по вересень 1972 р. – аспірант кафедри цивільного права і процесу Львівського університету. У 1972 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук на тему: «Майнова відповідальність за шкоду, завдану неправильними службовими діями в галузі адміністративної діяльності» (спеціальність 12.00.03). У 1989 році Василь Тимофійович Нор захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук на тему: «Правові і теоретичні основи захисту майнових прав у радянському кримінальному процесі» (спеціальність 12.00.09). У 1990 р. йому було присвоєно вчене звання професора.

Василь Тимофійович Нор є автором і співавтором понад 200 наукових та науково-методичних праць; в тому числі 11 монографій, 19 підручників та навчальних посібників, більше 120 наукових статей. Під його редакцією був виданий перший науково-практичний коментар до Кримінально-процесуального кодексу України. Вагомим і цінним є також внесок Василя Тимофійовича Нора в підготовку підручників і посібників із низки навчальних дисциплін для студентів-правників.

З прийняттям у 2012 р. нового КПК України за участю Василя Тимофійовича Нора був підготовлений перший в Україні науково-практичний коментар цього ко-

дифікованого закону (Кримінальний процесуальний кодекс України. Науково-практичний коментар / За загальною редакцією професорів В. Г. Гончаренка, В. Т. Нора, М. Є. Шумила. – К.: Юстініан, 2012. – 1224 с.), який сьогодні є одним із найавторитетніших видань у цьому жанрі.

Під керівництвом та науковим консультуванням Василя Тимофійовича підготовлено і захищено 30 дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата та 2 дисертації на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук.

Тривалий період Василь Тимофійович Нор очолює спеціалізовану вчену раду по захисту кандидатських та докторських дисертацій у Львівському національному університеті імені Івана Франка, є членом спеціалізованої вченої ради у Київському національному університеті імені Тараса Шевченка.

З вересня 2009 року Василь Тимофійович Нор є дійсним членом (академіком) Національної академії правових наук України по відділенню кримінально-правових наук. З утворенням її Західного регіонального наукового центру Василя Тимофійовича призначено його головою.

Тривалий час Василь Тимофійович Норм був головою, а згодом – членом кваліфікаційної комісії суддів Львівської області, членом Вищої ради юстиції України (1998–2004 рр.), членом Ради спілки юристів України, членом Науково-консультативної ради при Верховному Суді України, Науково-методичної ради при Генеральній прокуратурі України. Він є відповідальним редактором наукового видання «Вісник Львівського Університету. Серія юридична», членом наукової ради журналу «Право України» та низки інших фахових видань.

Василь Тимофійович брав активну участь у підготовці Концепції судово-правової реформи в Україні (1992–1997 рр.). Багаторічна сумлінна праця Василя Тимофійовича Нора була відзначена державними, відомчими та громадськими нагородами і почесними відзнаками: «Заслужений юрист України» (1998 р.), орден «за заслуги» III ступеня (2003 р.), Почесна грамота Кабінету Міністрів України (2000 р.), Грамота Верховної Ради України (2009 р.), почесна відзнака «Відмінник освіти України» (2003 р.), звання «Почесний працівник прокуратури України» (2001 р.). Василь Тимофійович Нор є Заслуженим професором Львівського національного університету імені Івана Франка.

Вельмишановний Василю Тимофійовичу!

Редакційна колегія журналу «Вісник кримінального судочинства» та колектив кафедри правосуддя юридичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка вітає Вас із 75-річним Ювілеєм!

Ви – відомий в Україні та за її межами організатор юридичної науки та освіти. Саме завдяки Вам Львівська (Франкова) правнича школа має вагомі здобутки у підготовці високої кваліфікації фахівців-юристів.

Своїми глибокими за змістом, яскравими за формою лекціями, практичними та семінарськими заняттями, батьківським ставленням до студентів та щедрістю своєї душі Ви, Василю Тимофійовичу, здобули вдячність та глибоку пошану багатьох поколінь випускників Львівської правничої школи і своїх колег.

Ваш професіоналізм, знання, багаторічна плідна праця, відповідальне ставлення до роботи здобули заслужений авторитет у колег. Ми висловлюємо Вам нашу глибоку повагу і вдячність!

Від щирого серця бажаємо Вам міцного здоров'я, плідних наукових досліджень, досягнення намічених цілей, високої працездатності, невичерпної творчої та наукової енергії, благополуччя та безмежного щастя!